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QUADRO DE DESCRIMINACAO / s <= [ LA /—— \ ” ”
GFAB ARIT O DAS V IAS ][N C L][NADAS AREA CERCADA/MENSURADA 622.958,30m2
1.361 TOTAL DOS LOTES 315.195,67m2 56,878% p
SERVIDAO DA RUA RITA CAETANO 8.019,03m2
QUANTIDADE DE LOTES 1.361 LOTES _ AREA DO TERRENO DOCUMENTAL 614.939,27m2 100,000%
POPULAGAO PREVISTA 5.172 HABITANTES - APM 7 — APP—AREA DE PRESERVAGAO PERMANENTE 49.873,39m2 8,110%
DENSIDADE ABSOLUTA 93,327 /1 AREA DESTINADA A PARCELAMENTO ZEIS IlI
a _
’ FAIXA DE DOMINIO CELG 10.907,10m2 1,774% LElI COMPLEMENTAR 031/94 E DECRETOS 1 .569/95 E 2.990/95
]
_ DENSIDADE RELATIVA 164,082HAB./Ha - AREA A PARCELAR 554.158,78m2 90,116% PROCESSO N* 2608360-5
28.00 28.00 "
SISTEMA VIARIO — DECLIVIDADE DAS VIAS | | | ENDERECO:
1 1 1
PARTE INTEGRANTE DA FAZENDA SANTA RITA
. . ~ . . ~ 2 . . ..
Apbs a implantagdo, as vias ficardo no maximo com as sequintes declividades. MATRICULA N° 36.971 CARTORIO REGISTRO DE IMOVEIS DA 1° CIRCUNSCRICXO DE GOIANIA
*Avenidas — 9% (nove por cento)
ILHA
. . . . ~ (AREA NON _AEDIFICANDI PASSEIO _
*Coletoras, Distribuidoras e Ligacdo — 10% (dez por Cento) PROPRIETARIO:
*Acesso Local — 12% (doze por cento) o o A e
1 1 1 1 1
| 56.00 |
| 1 °
SECCAO TRANSVERSAL DA AV. ELI ALVES FORTE (SERVIDAO CELG) SISTEMA FACIL INCORPORADORA IMOBILIARIA— GOIANIA |- SPE LTDA C.N.P.J. n'08.847.602/0001-90
Esc 1:200 AREAS PUBLICAS MUNICIPAIS
DESTINADAS A RECREAGRO, LAZER E EQUIPAMENTOS URBANOS E SISTEMA VIARIO AUTOR DO PROJETO: RT IMPLANTAG 10:
A USO EQUIPAMENTOS URBANOS ESPAGCO LIVRE DE USO PUBLICO
DESCRIMINAGAO
INSTITUCIONAIS % AREAS VERDE %
| 15.00 | 15.00 | APM—01 AREA PUBLICA MUNICIPAL —SAUDE 11.924,51 2,152% IOAV BLANCHE JUVERCI MACHADO MARINS
T T T CAU — A17992-2
~ CREA — 3377/TD-GO
RESIDENCIAL FORTEVILLE RESIDENCIAL RECANTO DAS EMAS APM—02 AREA PUBLICA MUNICIPAL — CMEI|  9.082,03 1,639%
APM—03 AREA PUBLICA MUNICIPAL — CRECHE 8.679,53 1,566%
APH-04 AREA POBLICA MUNICPAL — DESEMVOLVIHENTO DA CRENGA E DO ADOLESCENET | 7-856,89 1,418%
APM—05 — POSTO POLICIAL 4.234,47 0,764%
APM—06 AREA VERDE/PARQUE 41.357,83 7.463%
PASSEID PASSEID PASSEIO PASSEIO
\ APROVAGAO:
e 029w dl A 2% 3% / LOTE DECRETO N* DE NORTE
LOTE PISTA DE ROLAMENTO
PISTA DE ROLAMENTO PISTA DE ROLAMENTO
| 400 | 9.00 | 400 | 9.00 | 400 | | 3.00 | 8.00 | 300 | NO
| | | ’ | | | NM
I 15.00 I
[ [
SECCAO TRANSVERSAL DAS AVENIDAS DE 30.00m — AV. RITA CAETANO SEC%SO TRANSVERSAL DAS RUAS DE 15.00m
sc 1:
Esc 1:200
TOTAL 41.777,43 m2 7.539% | 41.357,83m2 7,463%
TOTAL AREAS P/ EQUIPAMENTOS URBANOS 83.135,26m2 15,0027%
VIAS E CANALIZACAO DE TRAFEGO 155.827,85m2 28,120%
: PRANCHA:
PLANTA DE AMARRAGAO DE SISTEMA MARIO BASICO ESC: 1:20.000 _
PASSEID PASSEID PASSEIO PASSEIO U N | C A DECLINAGAD MAGNETICA 19°39’ 45°W EM 05/2. 013
COVERGENCIA MERIDIANA 0° 27/ 54, 7
\ RESUMO
3% % 3% CONTEUDO:
LOTE LOTE PISTA DE ROLAMENTO g .
PISTA DE ROLAMENTO PISTA DE ROLAMENTO | 300 | 700 | 300 | TOTAL DE AREAS PUBLICAS 238.963,11m2 43,122% F~ A N A URBA N [ = | C A
| 4.00 | 9.00 | 4.00 | 9.00 | 4.00 | *
! ! ! ! ! ! : ! 13.00 ! : TOTAL DE AREAS ALIENAVEIS (1.361 Lotes) 315.195,67m2 56,878%
| — | SECCAO TRANSVERSAL DAS RUAS DE 13.00 AREA A PARCELAR 554.158,78m2|  100,0007% PATA PESENHO: MUNICIPIO/ESTADO:
. m . ) ’ o,
SEC(;AO TRANSVERSAL DAS AVENIDAS DE 30.00m — AV.ORLANDO MARQUES DE ABREU G . GOIANIA /GO
Esc 1:200 Esc 1:200 \_ 1:1000 JANEIRO/2014 | SOMOS TOPOGRAFIA LTDA /

RESIDENCIAL RECANTO DAS EMAS_V20 20140122.dwg
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